

Газета для детей и родителей

РАДУГА

№ 1(129) октябрь 2022 г.
МБОУ АСОШ №2



Редакционная коллегия

Редактор – корректор: *Ефремова С.А.*
Технический редактор: *Ежкова К.И.*

ШКОЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

ЗДРАВСТВУЙ, РОСТОВ-НА-ДОНУ!

Чтобы сделать свой четвёртый День Знаний незабываемым, ученики 4 В класса средней школы № 2, как обычно, отправились в увлекательное путешествие. «После долгих каникул мы всем классом поехали в Ростов – на – Дону!» - с восторгом говорит Омар Алиев.

Да, на этот раз они решили прогуляться по замечательной набережной Ростова – на – Дону, да не просто прогуляться, а поучаствовать в интересном и познавательном квесте. «В этот день весь наш класс получил подарок. Этим подарком был квест» - считает Анастасия Гук. Придумала этот квест молодая, обаятельная Алёна Щербакова, начинающий, полный креативных идей, экскурсовод.



Стартовал квест у памятника таможеннику, ведь начинался Ростов – на – Дону с Темерницкой таможни. «Нам рассказали, как на Дону появилась первая таможня. Мне очень понравилась история её возникновения. Чтобы мы поняли причины появления таможни на реке Темерник, нам предложили сыграть в базар того времени. Мы обменивались товарами и получали деньги, но, при этом, не платили налоги. Чтобы упорядочить такую торговлю, императрица Елизавета и приказала построить таможню на Дону для пополнения государственной казны» - рассказывает София Сисвадзе.

Здесь ребята впервые узнали о том, что Ростов – на - Дону появился на перепутье торговых путей по указу Императрицы Елизаветы Петровны. Ребятам был зачитан указ Её Величества, в котором был обозначен год образования этого города, 1749.

Каждому из них было предложено выбрать ленточку одного из четырёх цветов, что позволило им случайным образомделиться на четыре этнические группы, торговавшие тогда в районе Темерницкой таможни. На турок надели красные с чёрными кистями фески, на греков повязали белоснежные тоги, армянам наклеили угольно – чёрные усы, а казакам вручили шашки. Каждой группе раздали таблички с нарисованными на них товарами, дали по мешочку серебряных монет и предложили начать торговлю. Что тут началось! Армяне громко предлагали фрукты, казаки – железо и рыбу, турки – специи, греки – рис и многие другие товары, необходимые для жизни.



Вдоволь наторговавшись, ребята отправились на следующую станцию, где им рассказали о том, как создавалась крепость Димитрия Ростовского. Армянам, туркам, грекам и казакам раздали план крепости, разрезанный на части, и предложили сложить его из этих пазлов. Участники справились с заданием очень быстро и отправились дальше.

Двигаясь по набережной, ребята останавливались у скульптур и арт – объектов, которые они встречали на пути. Когда они заинтересовались деревянными брусками, которые были спрятаны в стеклянную призму, Алёна объяснила им, что из таких кусков дерева в XVIII веке делали сваи на реке Темерник.

ШКОЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

ЗДРАВСТВУЙ, РОСТОВ-НА-ДОНУ!



Остановившись перед памятником ростовчанке, путешественники узнали о том, как казаки привозили себе из походов самых красивых турчанок и татарских княжон и женились на них. Дети, которые появлялись в таких семьях, отличались изяществом и прекрасными внешними данными. Именно поэтому до сих пор по всей России ростовчанки славятся своей красотой.

Остановившись у памятника Максиму Горькому, ребята узнали о том, что знаменитый пролетарский писатель жил в Ростове – на – Дону и работал в порту грузчиком. А ещё они узнали о том, что почти в каждом городе России есть парк имени Горького! Двигаясь к следующей станции, ребята обратили внимание на «сердце Ростова» и работа, а ещё

помочили руки в фонтане.

Оказавшись на третьей станции, они получили задание разгадать кроссворд. Вопросы кроссворда были основаны на тех новых знаниях, которые были получены ребятами во время прохождения квеста. Кроссворд был успешно разгадан, а дети оказались у скульптуры «Дон – бабюшка». Как же представил нашу великую реку скульптор? Ребята увидели перед собой богатого казака или князя, сидящего на волне с сокровищами – несметными богатствами в ногах. Не мог наш Дон Иванович не поделиться со своими детьми сокровищами! Целый сундук самоцветных камней подарил он ребятам на радость. А камни эти самоцветные не простые были. Были они вкусными и долгоиграющими. Вот уж обрадовались наши путешественники, когда сундук нашли! И давай они леденцы по карманам рассовывать да в ранцы складывать! Надолго им, наверное, хватит этих сокровищ, чтобы сделать жизнь ещё слаще и приятней.



Получив большую порцию новых знаний, эмоций и конфет, наши путешественники отправились по домам, чтобы подготовиться к завтрашнему учебному дню и написать о своих впечатлениях от пережитого в этот день. «Мне очень понравилось, как мы переодевались в одежду разных народов и продавали еду и меха. Ещё мне понравилось класть деньги в казну Елизавете Петровне. А какой замечательный у нас был экскурсовод! И приз был достойный. Приключение было захватывающим и интересным. Мне очень понравилось!» - написала Алина Хегай.



Но красноречивее всех оказался Александр Калашников. Вот что он написал в своём эссе: «1 сентября, в День Знаний, мы всем классом во главе с учительницей поехали на набережную реки Дон в Ростове – на – Дону.

ШКОЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

ЗДРАВСТВУЙ, РОСТОВ-НА-ДОНУ!



Весь наш класс участвовал в квесте. Все ребята вытягивали кусочки цветной ленты. По цвету ленты мы разделились на группы: греки, турки, казаки, армяне. Грекам выдали тоги. Тем, кто был турком или турчанкой, выдали красивые красные шапочки с висячим помпоном – кисточкой. Это феска. Армянам приклеили усы. Даже девочки были с усами! Так было смешно! Казакам раздали по шашке. А нашей учительнице вручили царскую корону. Она читала указ, как императрица

Елизавета, и даже поставила под ним подпись!

Я был в группе казаков. У нас была классная команда. Во время игры мы устроили настоящий базар. Все старались выгодно продать или купить товар. Продавали меха, драгоценности, дерево, фрукты. Было шумно и интересно. А приз мы нашли за скульптурой «Дон – бабушка!»

«Мы играли, веселились и очень хорошо провели время!» - воскликнул Омар Алиев. «Я получила массу приятных впечатлений и очень рада, что поехала на этот квест» - подытожила Анастасия Гук оживлённую беседу своих одноклассников. Надеюсь, этот заряд хорошего настроения и кипучей энергии ребятам удастся сохранить на весь предстоящий учебный год!

Ефремова С.А. Классный руководитель 4 «В»

ГОРОД МАЛЕНЬКИХ ГЕРОЕВ

С 13 по 17 сентября в Ростовском академическом театре драмы имени Максима Горького прошёл Региональный фестиваль спектаклей по произведениям донских писателей «Театральная площадь», посвященный 85-летию со дня образования Ростовской области. В программе фестиваля был представлен спектакль Детской театральной студии «Мастер-класс» при РАТД имени М. Горького «Город маленьких героев». Материал для постановки был взят из книги доктора филологических наук, профессора, публициста, краеведа, ростовчанина Владислава Смирнова "Ростов под тенью свастики". Эта книга - первое в отечественной литературе документальное описание жизни советских людей во время фашистской оккупации. В. Смирнов записал множество воспоминаний ростовчан, переживших войну и две оккупации города. Автор бережно сохранил живую речь героев. В их рассказах и бытовые детали, и поразительные события, и чувства, и эмоции. В книге очень много воспоминаний людей, которые в те годы были детьми. Детские впечатления и воспоминания и стали основой спектакля "Город маленьких героев".

ШКОЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

ГОРОД МАЛЕНЬКИХ ГЕРОЕВ



Этот замечательный спектакль посчастливилось посмотреть ученикам четвертых классов средней школы № 2. Это было совершенно неожиданно, но так вовремя! Именно в этот день, 15 сентября, в школе был объявлен день здоровья, и ученики целыми классами отправились каждый по своему маршруту. Но выпускникам начальной школы повезло особенно, ведь заниматься духовным здоровьем едва ли не важнее, чем быть здоровым

физически. И даже в таком юном возрасте дети сумели понять всю важность того, о чём им рассказывали актеры. «Тема сегодня очень важная, так как идёт военная операция» - считает Кира Бородько.

На сцену вышли 25 юных актеров, и каждый из них рассказал свою небольшую, но яркую и, как правило, страшную, а порой и смешную, историю своих ровесников в годы оккупации города Ростова-на-Дону. В зрительном зале раздавались звуки сирены, автоматных очередей, на экран выводились фотографии военного времени. Это создавало невероятное впечатление! Постановка впечатлила юных зрителей замечательными, очень искренними и проникновенными работами юных артистов.

«Мы смотрели душераздирающий спектакль о том, как жили люди во время войны, как свистели снаряды над головой, как люди погибали от рук фашистов. Это было страшно!» - написала Лилия Магомедова.

«...вдруг раздались выстрелы, как на войне, и сирена завывала на весь зал. А потом, когда всё затихло, ребята начали рассказывать истории о войне. Я с интересом слушала, и с каждой историей становилось всё страшнее и страшнее. А когда спектакль закончился, свет включился, и весь зал аплодировал. Я благодарна всем, кто нас спас!» - поделилась с нами Кира Еланская.



«На какое – то время я ощутил себя на войне. Мне стало очень страшно! А потом – грустно, грустно потому, что я понял, как наши герои – солдаты рисковали своей жизнью ради нас!» - размышляет Нурислам Байрамов.

«Больше всего мне запомнилась сирена воздушной тревоги и рассказ мальчика о том, как он чуть не задохнулся в противогазе. Для себя я сделал вывод, что война – это очень плохо! Она убивает людей» - убежденно говорит Денис Ильин. «Мне понравилось, как дети рассказывали стихи. Мне понравилась музыка. Я даже начала плакать» - растрогалась Маша Кикоть.

ШКОЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

ГОРОД МАЛЕНЬКИХ ГЕРОЕВ (Начало на стр. 4,5)

«На сцене выступали дети, пели, рассказывали о подвиге Вити Черевичкина, смелого шестнадцатилетнего мальчика, любящего голубей. Я был тронут его подвигом» - пишет Роман Ли.

«Людям было очень страшно жить во время войны! Немцы оккупировали много городов, но нам повезло. У нас великая и могучая страна! По рассказу о Вите Черевичкине я поняла, что он был героем. Мы не должны забывать про подвиги наших праотцов. Эти люди сделали историю России!» - уверена Анастасия Гук. «Могут ли дети рассказать о войне, горе и смерти? Могут...



Наш класс посетил театр имени М. Горького, постановку, в которой актерами были такие же школьники, как и мы. Маленькие актёры рассказывали о военном времени, о том, как дети боялись, что чувствовали... Переживания, переданные школьникам через слова, погружали нас во время Великой Отечественной Войны. Рассказы от первого лица позволяли нам увидеть боль, горе и страх так, как это чувствовали дети войны... Какие эмоции и чувства я испытала? Горе и сострадание к тем, кто жил в то страшное время. Спектакль показывает, как было плохо во время войны, учит людей жить в мире» - написала в своём эссе София Сисвадзе.

«На сцене стояли дети моего возраста. Они рассказывали о том, что было во время Великой Отечественной войны. Происходили страшные события, которые мы не должны забывать!» - такой вывод из увиденного и услышанного сделал Дима Скрынников.



Перед тем, как актёры вышли на сцену, к зрителям обратилась Екатерина Березина, руководитель театральной студии. Она попросила ребят, сидящих в зрительном зале, выполнить душевную работу, пропустив через себя всё, что они увидят и услышат. Это была трудная, но необходимая работа! А для юных аксайчан в этот замечательный день чудесным образом слились воедино три очень важных момента. Во – первых, они ещё раз убедились в том, что патриотизм – это не пустой звук. Во – вторых, день здоровья они провели правильно и с пользой. А, кроме этого, есть и ещё один немаловажный момент. В четвёртом классе у каждого из них в дневнике появился новый предмет, который называется «литературное чтение на родном языке», который предполагает изучение произведений, созданных нашими земляками. И это было замечательное начало для изучения этого важнейшего для всех юных донских жителей предмета.

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

День здоровья в школе – это весёлый праздник, праздник хорошего настроения, спорта и здоровья. 1 «Б» класс очень ждал этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом.

15 сентября в нашей школе прошел День Здоровья. На наш взгляд, он проводился для того, чтобы укрепить наше здоровье и зарядить силами до каникул.

Было шумно, радостно, интересно. Мы сходили в парк, играли в горячую картошку, съедобное - несъедобное, развлекались на площадке. Равнодушных не было.

Спасибо всем за участие, за хорошее настроение, за позитивные эмоции, подаренные друг другу.

Берегите здоровье, занимайтесь физкультурой!

Редакторский коллектив 1 «Б» класса



Сегодня был чудесный день. Стояла ясная, тёплая погода. И мы всем классом отправились в парк.

По пути мы собирали осенние листья и составляли из них букет. В парке мы веселились, катались с горки и играли в игры. Это была чудесная возможность узнать друг друга. Я подружилась со многими ребятами.

Как же здорово было провести время на свежем воздухе! В этот день у нас совсем не было уроков. Наш учитель сказала, что такой день называется Днём здоровья. Время, когда можно с пользой для здоровья прогуляться всем классом. Я с нетерпением буду ждать следующий День здоровья.

Никонова Милана, 1 «Д» класс

У нас был День здоровья. Мы всем классом ходили в парк города Аксая и играли в подвижные игры на свежем воздухе.

Сначала я подумал, что это просто выходной день. Что в школе нет уроков, и я просто могу провести время дома. Но потом я задумался над тем, что же такое День здоровья? Почему он так называется? Наверное, День здоровья придумали для того, чтобы люди задумались о своём здоровье. Начали употреблять в пищу полезные продукты, заниматься спортом, гулять на свежем воздухе. принимать витамины. Поэтому мы и пошли в парк.

Я очень люблю заниматься спортом. Считаю, что эта полезная привычка должна быть у каждого человека. Тренер по акробатике нам рассказал, что те, кто регулярно занимается спортом, болеют меньше. Поэтому я желаю всем подумать о здоровье. И думать о здоровье каждый день.



Цыганов Александр, 1 «Д»

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

В этом году осень выдалась теплая и красочная. Хочется, как можно больше времени провести на природе. Именно поэтому на День здоровья мы всем классом решили устроить поход в городской парк.

Мы подготовили рюкзаки, еду для перекуса и в сопровождении учителя с хорошим настроением отправились в парк. В этот день в парке было очень весело и много детей. Мы катались на качелях, устраивали соревнования, играли в разные игры. Мне очень понравился поход, я получила много положительных эмоций.



Ходакивская Александра, 3 «А» класс

Начало осени. В нашей школе в середине сентября проходит день здоровья. 14 сентября мы не учились, а всем классом пошли на прогулку в парк. Мне нравится эта традиция, обычно после таких мероприятий класс становится дружнее. В учебное время мы мало общаемся, а здесь можно вдоволь поговорить и поиграть. Мы играли в футбол на площадке, бегали, соревновались. Время пролетело быстро, даже не заметили.

А еще были соревнования с девочками со скакалками. Конечно, девочки прыгали лучше, но и мальчики не подкачали! Победила дружба!

Спасибо школе за такую возможность!

Гончаров Назар, 3 «А» класс

15 сентября 3 «Г» класс посетил «Почтовую станцию». Сначала экскурсовод провёл экскурсию по музею, затем во дворе. Дети узнали о жилище и традициях донских казаков. Все с интересом слушали и рассматривали предметы быта.

Коллектив 3 «Г» класса

15 сентября 2022 года в Аксайской средней школе №2 прошел День Здоровья.



Это праздник хорошего настроения, здоровья и спорта! Этот день все учащиеся активно проводят на свежем воздухе. Наш 3 «Д» класс с раннего утра отправился на прогулку в городской парк. Выдался чудесный осенний день! Мы с удовольствием играли в детском городке, взбирались на канатную башню, катались на качелях, играли в мяч. Нам было очень весело и интересно провести это время всем вместе. Мы с ребятами хотели бы, чтобы такие праздники в нашей школе случались чаще!

Коллектив 3 «Д» класса

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

15 сентября я со своим 3 «Е» классом ходила на экскурсию в военно-исторический комплекс «Мухина балка» имени дважды Героя Советского Союза Н.Д.Гулаева. Расположен комплекс на территории природоохранного заповедника «Мухина балка» - памятника областного значения.

Сотрудник комплекса очень интересно рассказал о военной технике которая расположена в этом комплексе под открытым небом, а именно про танки, бронетранспортеры, артиллерийские орудия, самолеты, ракеты.

Там же на территории расположен бывший заглубленный командный пункт Северо-Кавказского военного округа — построенный в 60-е годы XX века подземный двухъярусный бункер с разветвленной системой коридоров, множеством комнат и обширных залов. С виду бункер выглядит как маленький домик. Это очень удивило меня и моих одноклассников.

Мне и моим одноклассникам понравилось в историческом комплексе, а особенно, что можно было забираться на военную технику.

Свежий воздух, природа, одноклассники сделали этот день волшебным.

Новикова Екатерина, 3 «Е» класс



15 сентября 4 «Г» класс посетил Мухину балку, где им был провели пиратский квест. Дети с удовольствием проходили задания квеста, где их в конце ждал сундук с подарками. Все остались довольными!

Коллектив 4 «Г» класса



«День здоровья» наш активный класс 4 «Ж» провёл в Аксайском парке культуры и отдыха!

Ребята придумали в виде развлечений все различные занятия. Кто-то скакал на прыгалке или играл в вышибалу, кто-то играл в настольные игры или катался на качелях, мальчишки с радостью играли в футбол, а девочки играли в аэро-хоккей! В любом случае – свежий отдых никого не оставил неподвижным. А самое главное, дети занимались играми по душе и дружно.

Благодаря хорошей погоде удалось прекрасно провести время!

Коллектив 4 «Ж» класса

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ИЗ ЖИЗНИ ОДНОГО КЛАССА...



В нашей стране есть много важных и интересных праздников, а также об жизни Б. Житкова. В этом учебном году со многими праздниками, которые отмечают в сентябре, познакомились ученики 2 «Г» класса

8 сентября - Международный день распространения грамотности.

В честь этого дня в МБОУ АСОШ 2 г. Акся Советник по воспитанию организовал и провел просмотр кинолекторий "Какое счастье быть грамотным!" Ученики 2-Г класса посмотрели мультипликационный фильм "В стране невыученных уроков" и обсудили свои впечатления от просмотра мультфильма, давали оценку действиям Вити Перестукина. А также пришли к выводу, что грамотным быть необходимо и нужно стараться и не лениться.

11 сентября исполнилось 140 лет со Дня рождения известного советского писателя Бориса Житкова. В честь этого события в библиотеке им. Гайдая была лекция о жизни и творчестве этого писателя, которую посетили ученики 2 «Г» класса.

Ребята познакомились с жизнью и творчеством этого писателя, узнали о дружбе с К.И. Чуковским. Были удивлены основной профессией Бориса Житкова. Он был моряком, но не смотря на это, писал интересные рассказы и сотрудничал со многими детскими газетами и журналами, работал корреспондентом в Дании. Писал об разных профессиях, животных, романы о революции.

Борис Житков оставил значительный след в русской литературе.

Ученики 2 «Г» класса получили много положительных эмоций и выразили желание посещать другие лекции в библиотеке.



27 сентября отмечается день дошкольного работника. В честь этого праздника учащиеся 2 «Г» класса создали открытки для своих воспитателей.



Ребята написали пожелания своим воспитателям, а также нарисовали цветок василёк, который коллективно выбрали из предложенных вариантов.

Ребята обещали подарить эти открытки своим воспитателям.

Также обсудили важность профессии воспитателя.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

Все профессии нужны, все профессии важны. 5 октября вся наша большая страна отмечает День учителя. В этот день принято поздравлять учителей. И учащиеся начальной школы МБОУ АСОШ №2 решили поздравить своих классных руководителей.



Совсем недавно я пошла в 1 класс. Теперь я школьница, у меня и других ребят из класса есть учительница. Ее зовут Ирина Николаевна. К ней мы обращаемся вежливо, по имени и отчеству, а она знает каждого из нас по имени и фамилии.

У Ирины Николаевны мягкий и приятный голос, она никогда не повышает его, общается с нами вежливо, а мы тоже слушаемся ее и стараемся не шалить на уроках.

Уроки, которые проводит Ирина Николаевна, мне нравятся. Она объясняет все просто и доступно, охотно отвечает на наши вопросы. Мы никогда не скучаем на уроках и поэтому все учимся очень хорошо.

Иванова Злата, 1 «Е» класс

Мою учительницу зовут Ирина Николаевна. Она добрая, умная, веселая, но иногда и строгая. Правда, это только тогда, когда мы отвлекаемся или разговариваем на уроках.

Ирина Николаевна рассказывает нам много интересного, объясняет все легко и понятно. Мне нравится ходить в школу, я думаю, что у нас будет много отличников в классе, и мы не подведем нашу Ирину Николаевну.

Казаков Иван, 1 «Е» класс

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!



*И добрая, и строгая,
И чуткая всегда,
Она всем детям дарит
Счастливые года!*

Моё путешествие в школьный мир началось с первого звонка, с первой торжественной линейки и, конечно же, с доброго взгляда и ласковой улыбки первого учителя. Мне очень повезло, потому что рядом со мной – самая добрая, ласковая, красивая, молодая, умная, строгая, но справедливая – моя первая учительница. Зовут её Любовь Ивановна Карнаух.

Каждое утро она встречает нас с улыбкой, заботится о нас, готова помочь в любую минуту. Если кто-то из нас что-то не понимает, она терпеливо объясняет.

Любовь Ивановна давно работает в нашей школе, её все уважают и любят. Мне кажется, что для того чтобы заслужить уважение окружающих, необязательно совершать какой-то подвиг, достаточно добросовестно относиться к тому, что называется профессией. А профессия учителя начальных классов, по-моему, очень сложная, кропотливая и ответственная. Ведь родители отдают в руки первого учителя самое дорогое, что у них есть – своего ребенка. Но мои папа и мама спокойны за меня, потому что я в надежных и профессиональных руках.

Любовь Ивановну, свою первую учительницу я запомню на всю жизнь. Она стала для меня второй мамой, я её очень люблю и уважаю.

Беседина Екатерина, 2 «А» класс

Мою учительницу зовут Любовь Ивановна. Она мне очень нравится. С ней я узнал много нового. Она учит нас математике, русскому языку, развитию речи и другим предметам. У Любви Ивановны такие интересные уроки! А ещё она умеет очень понятно объяснять!

Моя учительница умная, справедливая, строгая и очень любит детей. Иногда Любовь Ивановна ругает нас, но мы не обижаемся на неё. Это потому, что она хочет вырастить нас умными, честными и воспитанными людьми.

Любовь Ивановна стала для нас настоящим другом и второй мамой!

Лобко Андрей, 2 «А»

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!



Первая учительница—это самый главный Человек у ребенка после Мамы и Воспитателя. Я считаю, что первый учитель—это скульптор души и знаний ребенка в начале его пути, когда ребёнок уже не малыш, но и не взрослый. И каждый ребенок интуитивно выбирает своего Первого учителя!

Таким учителем стала наша Ксения Игоревна! Очень чутко и терпеливо, понимая детскую душу и принимая разные характеры детей, она вкладывает знания, прививает любовь к школе и учёбе. Всегда готова прийти на помощь в трудном пути изучения нового.

Мы благодарны за огромный труд в воспитании наших детей, вместе со знаниями она передаёт тепло и доброту своего сердца. И каждый день наши дети с большим желанием идут в школу к своему любимому Учителю и навстречу к знаниям!

Кругликова Наталья, 2 «Г» класс

В нашей школе работает замечательный учитель: Даукшевич Валентина Павловна.

Родилась она в городе Таганроге 10 сентября 1959 года.

Училась Валентина Павловна в Тагапрогском пединституте в 1982 году и по распределению приехала в город Аксай, в нашу школу, тогда она была школа №1.

Ещё будучи ученицей начальной школы Валентина Павловна мечтала стать учителем.

На первом месте у Валентины Павловны воспитание – воспитать честность, доброту, человеческое отношение к людям, близким и друзьям.

В этом году исполнилось ровно 40 лет как Ваоентина Павловна занимается учебной деятельностью.

Много выпусков было за 40 лет работы в школе. И каждый выпуск оставил в душе приятные воспоминания.

Я горжусь, что являюсь учеником такого доброго, справедливого учителя.



Дюбенюк Артем, 3 «А» класс

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!



Когда я пришёл в 1 класс, я увидел свою первую учительницу. Её зовут Оксана Николаевна Ардынцева, она улыбалась и по доброму называла нас -ребята. Сначала в 1 классе, мне было чуть чуть страшно и не понятно, но Оксана Николаевна всегда помогала и всё объясняла. В классе наша учительница всегда старается нас объединить и объяснить, что начальная школа, это как самая дружная семья, мы все в классе очень дружны. У нас проходят праздники и экскурсии.

Я стараюсь учиться очень хорошо, ведь так хочется, что бы Оксана Николаевна гордилась нашим классом.

Наверное пройдут годы, я вырасту, буду очень взрослым, но всегда буду помнить свою первую учительницу, ведь она первая открыла мне дверь к длинной и интересной дороге знаний.

Рауль Бухарцов, 3 «Б» класс

Мою учительницу зовут Оксана Николаевна. Она учит нас с 1 класса.

Когда я собирался в первый класс, мама пришла и сказала, что буду заниматься по особой развивающей программе — Эльконина-Давыдова. Мы очень переживала всей семьей о том, как у меня будет получаться учиться. Но, как сказала моя бабушка, неважно, какая программа, главное — это желание учиться и, конечно, учитель.

Оксана Николаевна очень добрая, умная, веселая, бывает и строгая, но это только когда мы нарушаем школьную дисциплину. Оксана Николаевна очень интересно проводит уроки, для меня они проходят очень быстро. Я с удовольствием хожу в школу, у меня здесь появились друзья, наша учитель не только учит нас школьным предметам, но и дружбе, ответственности и аккуратности. У нас были школьные праздники, и Оксана Николаевна всегда веселится вместе с нами и поддерживает нас. Мы все будем стараться учиться и дальше успешно, чтобы не подводить нашего учителя.



Казаков Николай, 3 «Б»

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

Моя первая учительница—классный руководитель Ардонисса Оксана Николаевна.

Оксана Николаевна очень добрая, понимающая, всегда помогает, объясняет, если что-то непонятно. Всегда выслушивает, даёт чёткий и правильный совет.

Может быть, своей добротой, своим отношением к ученикам согревает. Поэтому нам с ней удивительно приятно находиться вместе.

Труд каждого учителя мы должны уважать и ценить. Ведь учитель даёт знания, открывает дверь в будущее. Поэтому, работа учителя бесценная. Нужно помнить об этом.

Маслов Егор, 3 «Б» класс



Два года назад я пришел в первый класс и познакомился со своим первым учителем, Анной Андреевной Лесняк.

Анна Андреевна очень хорошая и добрая. Благодаря ее терпению и заботе, мы погрузились в удивительный мир знаний, в котором научились читать, писать, решать задачи, определять у рек исток и русло, красиво рисовать и делать поделки. Предстоит еще очень многое узнать, и я точно знаю, что Анна Андреевна нам в этом поможет. Ее справедливая оценка и наша работа над ошибками помогает заполнять пробелы в знаниях, когда они появляются.

Я горжусь тем, что Анна Андреевна мой первый **КЛАССНЫЙ** учитель!

Сисвадзе Сергей, 3 «Г» класс

Меня зовут Шиндян Маша, я ученица 3 «Г» класса. Мой первый учитель Лесняк Анна Андреевна. Она добрая, отзывчивая, в меру строгая. Она никогда не кричит на нас и всегда найдёт минутку, чтобы улыбнуться, пошутить с нами.

На уроках она всё понятно объясняет, каждый раз мы узнаём много нового, интересного! А если у меня что-то не получается, Анна Андреевна всегда поддерживает и помогает! Недаром говорят, что школа — второй дом, а учитель — вторая мама. Я рада, что у меня есть такой учитель.

Шиндян Маша, 3 «Г» класс



ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

Были ли мой первый день в школе волнительным? Конечно – да. Вокруг было много незнакомого и нового, дети волновались и плакали... А потом к нам подошла наша Ирина Николаевна, улыбнулась и сказала, что все будет хорошо, с этого момента мы стали одним классом. Ирина Николаевна – это сердце нашего класса, она учит нас писать и читать, быть ответственными и исполнительными. Мне очень повезло с первым учителем, ведь на сколько Ирина Николаевна требовательна к нам, на столько и добра. Мне очень печально, что четвёртый класс – это прощальный класс с Ириной Николаевной. Я всегда буду помнить моего первого учителя, ведь это очень добрые воспоминания.

Кочеулова Эмма, 4 «Г» класс

Мой первый учитель Ирина Николаевна. Она очень добрая, красивая и отзывчивая. Когда я пришла в первый класс, очень сильно волновалась и боялась. Но после того, как познакомилась с нашей учительницей, стало сразу спокойнее.

Она нас научила читать, писать, рисовать и лепить. Ирина Николаевна привила любовь к школе, она научила нас дружить. С ней проходят очень интересно не только уроки, но и все праздники. Она всегда организует потрясающие и запоминающиеся мероприятия, где много веселых конкурсов.

Я очень рада, что мой первый учитель именно Ирина Николаевна.

Джарагян Ануш, 4 «Г» класс

